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UTAZÁS: 

Az iskolakezdés időpontját mindig a fogadó intézmény határozza meg, így ezt tőlük kell 

megkérdezni, vagy telefonon, vagy e-mailen, vagy levélben. Azonban az biztos, hogy 

legalább 3 nappal előbb kint kell lenni a beiratkozás, egyéb hivatalos ügyintézés, kollégium 

miatt.  

Itt már rögtön fordulhattok M. George Cadiou-hoz, aki a kinti Erasmus kooordinátor, és 

egyébként is nagyon segítőkész és kedves. Az email címe: gcadiou@wanadoo.fr. Illetve írhattok 

egyenesen az iskolának. 

Utazáshoz javaslom, mint legegyszerűbb megoldást: a buszt, mert úgyis olyan sok cuccotok 

lesz, hogy a repülő nem viszi el, csak nagyon magas plusz költségért (20kg felett már nagyon 

drága). Ígyhát marad az Eurolines (volt Volánbusz), vagy a Tihany Travel, ami a legolcsóbb 

egész Magyarországon, viszont a szolgáltatásuk minősége is ennek megfelelő. (Ettől 

függetlenül, én mindig azzal utaztam, és elviselhető volt.) 

Az ára Párizsig kb :24.000Ft oda-vissza. Majd vonattal le Havre-ba, ami még 230FF (oda-

vissza). 

Amikor megérkeztek, M. Cadiou várni fog titeket, ha ezt előre megbeszélitek vele. 

SZÁLLÁS: 

A kollégium, nem éppen a legjobb kerületben található, viszont olcsó, és az iskola már előre 

lefoglalja a szállásokat benne, így ezzel nektek nem kell törődni. 

Az ára, amikor én voltam, 700FF per szoba volt. Ezek a szobák egyágyasak, egy íróasztallal, 

egy szekrénnyel, egy polccal és egy mosdóval. Ezen kívül semmivel sincs felszerelve, és 

minden közös (a konyha, a füri, a WC). Viszont hűtőgépet és egy elektromos melegítőt ad az 

iskola nektek. Kb 2, 3 emberre egyet. Ezen kívül mindent vinni kell. (konyhai felszerelést a 

tányértól kezdve, a lábosokon keresztül, a vágódeszkáig, mert SEMMI nincs) A szobával 

ugyan ez a helyzet. Ágyneműt adnak, takarót, párnát is, de semmi egyéb nincs a szobában. 

Viszont hideg az van. Az eddigi összes “nemzedék” állandóan fázott, és beteg volt. Sok meleg 

ruhát, főleg a kollégiumba, azt tudom javasolni. Viszont amúgy hideg az nincs, mert az 

éghajlat óceáni, ami annyit tesz, hogy hideg nyár és meleg tél hozzánk képest. (nyáron 20, 

télen +5 fok kb)  

Mosni lehet 10F-ért, a földszinten lévő közös mosodában, automata mosógéppel. Egyre 

nagyon kell figyelni, soha SEMMIT nem szabad közös helységben hagyni, mert amit lehet, 

ellopnak. Az elektromos melegítőket IS mindig be kell vinni egy szobába, és zárni kell 

mindent.  
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A kollégisták egyébként mind diákok, és nagyon rendesek, de kívülről mindig bejut egy két 

“jó” alak. Ne ijedjetek viszont meg a sok feketétől és közel-keletitől, mert nem bántanak. A 

volt gyarmatok miatt, ott ez okoz kisebbségi problémákat, de titeket ez nem kell, hogy 

zavarjon. Arra viszont figyeljetek, hogy a feketéket nem szabad más néven hívni, mint 

“fekete”, mert a többi megnevezés sértő lehet. 

  

  

KÖZLEKEDÉS: 

Az iskola kb. 10 percre van gyalog, úgyhogy az nem okoz problémát. Viszont minden 

egyébhez le kell menni az alsó városrészbe, és ahhoz a 8-as busz kell. A 10-es jegytömböt 

javaslom 55F-ért, mert eleinte úgyis az éri meg leginkább. 

Vásárláshoz a kollégiumhoz közeli Champion üzletet ajánlom, mert ez olcsó, és viszonylag 

jó.  

ISKOLA: 

Nehéz lesz, főleg eleinte, de nem kell megijedni, mert úgyis belejöttök. Már az elején 

próbáljatok jegyzetelni, még ha nehéz is, mert így fogjátok megszokni. Amúgy az 

osztálytársak segítőkészek, és tőlük el lehet kérni a jegyzeteiket, hogy le tudjátok másolni. 

Minden órára be kell járni, és nem lehet lógni, mert nagyon ellenőrzik. De ha beteg vagy, 

vagy más problémával, igazolással el lehet menni. 

Sokat lesztek iskolában. Reggel 8-tól, este fél 8-ig, és még szombat délelőtt is van iskola. Meg 

kell szokni, bár eleinte ez nagyon fárasztó. 

A tanárok segítőkészek, és bármit lehet tőlük kérdezni. (Figyeljetek, mert a “civil jog” tanár 

ért magyarul!!!- a felesége magyar)  

A vizsgák november közepén kezdődnek, és utána egészen június elejéig tartanak. Minden 

csütörtökön van egy vagy két vizsga, és 2 ill. 4 órásak.  

Az év végén 2 hónapos szakmai gyakorlat van, amit nekünk az iskola keres (én éppen a 

Polgármesteri Hivatalban voltam, de van hely az Auchanban, a Totalnál,stb), és ennek végén 

lehet diplomázni. Az diplomázhat, akinek az iskolában az átlaga a heti vizsgákból + egyéb 

beszámolókból számítva több mint 10-es, (a jegyek 1-től mennek 20-ig), és sikeresen 

elvégezte a gyakorlatot, valamint megírta a diplomamunkáját. A diplomavédés közvetlenül a 

gyakorlat vége után van.  

Francia oktatás nincs az iskola megkezdése előtt, viszont lesz majd év közben, minden héten. 

Ez ingyenes.  

Tankönyvek nincsenek, és nem is kellenek. Ezért kötelezik az óralátogatást. Viszont az 

angolhoz kérik az English Grammar in Use (Murphy) című könyvet. Ezt érdemes már itthon 

megvenni, és innen kivinni. 



Szünet van: 1 hét októberben, 2 hét karácsonykor, 2 hét februárban és 2 hét húsvétkor. A két 

hetesekre érdemes hazajönni, de nem kötelező.  

Januárban van egy hét, amikor iskola helyett egy táborba mentek (kötelező), és egy 

szimulációs játékot játszotok. Nektek ennek a plusz költségeit az iskola állja. 

KULTÚRA, SZÓRAKOZÁS: 

A mozi elég drága, de időnként el lehet jutni, viszont a színház tényleg nagyon drága. A 

könyvtár a városközpontban viszont ingyenes a diákoknak, csak kell egy kezes.  

Szórakozni el lehet, sőt el is kell menni, csak figyeljetek oda. Ha lehet, ismerősökkel 

menjetek, eleinte főleg. A közönség azért más, mint itthon. 

EGYÉB: 

A pénzre oda kell figyelni. Nem túl sok, de ha megfelelően spóroltok, ki lehet jönni. 

A kollégiumban érkezéskor 2 hónapi kauciót kell fizetni, + még biztosítékot is, úgyhogy 

elsőre egy nagyobb összeget kell, hogy utaljon az iskola. Egyébként is az elején sok plusz 

kiadás van a tartózkodási engedély megszerzéséhez. (illetékbélyeg 220F, 350F kötelező 

orvosi vizsgálat, amit ott kell megcsinálni. ) Úgyhogy az elején sok pénz kell. 

Ne felejtsétek el a vízumot, a születési any. kiv. fordítását, és egy ösztöndíj igazolás fordítást 

sem, ahol Dudás tanárnő feltünteti az 500F-os (még ha ez nem is igaz) havi juttatást. Ezzel 

nem lesz gond a Sous-préfecture-ön, ahol az ügyeiteket intézik. 

Ha információra van szükségetek, forduljatok a szerzőhöz: 

Patonay Zita 

zitty2@freemail.hu 

SOK SZERENCSÉT! 

 


